

12.09.2016

«БТК Текстиль» представил самые современные разработки тканей заместителю председателя коллегии Военно-промышленной комиссии РФ

Москва, 12 сентября 2016 г. – Производственный комплекс «БТК Текстиль» в г. Шахты Ростовской области, входящий в крупнейший в России холдинг легкой промышленности Группу компаний БТК, посетил заместитель председателя коллегии Военно-промышленной комиссии Российской Федерации Олег Бочкарев. Целью визита стало знакомство с возможностями предприятия по производству высокотехнологичных тканей для силовых министерств и ведомств Российской Федерации.

В ходе визита Олег Бочкарев ознакомился с современным оборудованием и его возможностями, посетил лаборатории, в которых осуществляются комплексные испытания производимой продукции. Заместителю председателя коллегии Военно-промышленной комиссии была также представлена коллекция тканей и материалов, основанная на новейших разработках Группы компаний БТК. Основное предназначение материалов - защита и безопасность, в том числе при работе в суровых климатических условиях и с открытым пламенем. Ткани и материалы имеют повышенные прочностные характеристики, устойчивы к трению и многократному изгибу, при этом комфортны в носке. Данные ткани могут быть использованы для выпуска самого широкого спектра современного обмундирования. Возможности предприятия, технологии производства и представленные разработки получили высокую оценку Олега Бочкарева.

Справка

БТК Текстиль

ООО "БТК текстиль" - крупнейшая компания в России по производству текстиля широкого применения в различных областях. Включает в себя две производственные площадки в г. Шахты Ростовской области и г. Барнаул Алтайского края, на которых работает более 2 500 человек. Совокупная мощность составляет более 25 млн погонных метров в год.

Предприятие в г. Шахты было реконструировано в 2013-2014 гг. Инвестиции составили более 5 млрд руб., закуплено современное оборудование от ведущих мировых производителей.

Группа компаний БТК

Группа компаний БТК - крупнейший в России холдинг легкой промышленности, включающий предприятия по производству пряжи, ткани, трикотажного полотна, обуви и готовой одежды.

Подразделение по разработкам и собственная лаборатория, позволяют предлагать клиентам инновационные решения с точки зрения функционала тканей, конструкции и дизайна одежды.

География холдинга насчитывает 13 предприятий, расположенных в Санкт-Петербурге, Ленинградской, Ростовской, Тульской и Курской областях, а также в Республике Кабардино-Балкария, Алтайском крае, Республике Южная Осетия и Республике Беларусь.

Среди клиентов - крупнейшие частные и государственные компании, министерства и ведомства Российской Федерации.

Ежегодно предприятия холдинга выпускают более 25 млн метров ткани и трикотажных полотен, 17 млн единиц трикотажных изделий, 5 млн единиц швейных изделий, 1 млн пар обуви.

Численность сотрудников Группы компаний БТК превышает 7000 человек.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:

Департамент внешних связей

Артем Савко

Раб. 8(495) 228-49-53, доб. 9938

Моб.: 8-921-905-88-85

E-mail: A.Savko@btkholding.ru